



国庆长假便民服务手册
逍遥游



(资料片)

承德坝上草原 ——生命绚烂多彩

河北承德坝上的木兰围场属丘陵地形,树木多为白桦和落叶松,节气变化平均比内地早近一个月。主要景点有塞罕坝森林公园、七星湖湿地、御道口牧场、月亮湖景观、红山军马场、桦树沟、蛤蟆坝、五彩山、大峡谷、将军泡子等等。目前在摄影发烧友眼中名气最大的初秋鉴赏地,坝上一定榜上有名。

游览须知:1. 机械林场至军马场的路段在雨天有很大的雾气,能见度很低。自驾最好驾驶越野车,进山方便。另外机械林场有私人的汽车修理厂,一般的故障都能得到解决。2. 林场的加油站内没有高标号的汽油。3. 如遇陷车等意外事故,可就近向当地牧民们求救,事后要付一定的报酬。4. 因当地岔路多,容易迷失方向,太阳落山后就应返回赶路。5. 目前坝上已建无线通讯网站,可使用手机,但在军马场手机基本不能使用,全靠直拨电话与外界联系。6. 第一次到围场坝上,又是自驾车的话,最好找个向导,省得多跑路。7. 若非自驾,可选择四五人合租一辆吉普车,每人每天50元左右,可去很多景点,且随意,极为方便。围场可供租车的车辆不多,到林区通常都是北京2020系列的吉普车。8. 手电筒是基本的装备,因为草原上照明大都是靠月光和星光。9. 不想被晒黑的话,一定不要少了太阳镜、帽子和防晒霜。

北京香山 ——红叶寄相思

虽然香山的红叶没有米亚罗的面积大,但是香山红叶的名气却是米亚罗红叶不能比拟的。

赏红专线—香山红叶林区主要集中在南山,游客进公园东门,途经静翠湖、双清别墅、香山寺等景区,后到达和顺门,沿和豫路抵达山顶。这条赏红专线是最深入红叶林区的观赏线路,游客可以近距离观察红叶。游赏约需要两个小时的时间,路程较长,要做好登山的准备工作,应适当带一些食品和水。

家庭专线—中路是一条较为和缓的登山路线,适合全家老小登山行走,游客进公园东门,途经玉华岫、香雾窟等景区后抵达山顶。这条路线既可以近距离接触到红叶,又可以在适当的距离远观红叶,能够充分领略到层林尽染、色彩斑斓的美景。

凌空专线—与接近红叶不同,乘坐游览索道凌空游览别有一番意境,游客进公园北门后向南走约5分钟就可到达索道下站,乘坐索道只需要18分钟便可轻松到达山顶,在索道上,您可尽情享受将美景尽收眼底的快感。向北可以看到国家级文物保护单位碧云寺的全景,向南可以远眺漫山红叶如火红的地毯铺遍山坡,向东更可以俯视北京城,看着城市的车水马龙,置身自然的美景,恍若隔世,忘却人间的喧嚣。

用脚步丈量绝美秋色

国庆七天长假,与其宅在家中不如走出都市欣赏绝美秋色。往北,塞外围场秋色正浓;往西,人烟稀少的南疆北域蓝天、白云、小河的水在流淌;往西南,治艳得狼毒花铺满香格里拉的纳帕海湿地;往东南,走入港澳,饕餮购物,草原、沙漠、雪山、彩林,碧水……在金秋时节让心与美景一起燃烧,见证生命所能创造的极致绚烂。



(资料片)

南疆北域——蓝天、白云、小河流水

金秋,康定情歌景区已经形成了一道红色的“引导线”;至核心景点七色海,木格措圣湖,一片红、绿、黄交替彩林的壮观景象。

彩林最佳观赏期:10月下旬至11月中上旬是康定情歌风景区秋季最美的红叶季节。

每年的秋季是康定最美的季节,这个时节从山坡上极目远眺视线所及之处都是斑斓景象,蓝天的白云、小河流水强弱阳光的照射……挺拔的白杨树穿上金色的蓑衣以美人的风姿在和风中轻歌曼舞,如诗如画让人心驰神往。

骑行伊犁草原,与牛羊一起追逐青草的芬芳。

伊犁在干旱的新疆是一块气候特征较为独特的区域,这里雨水相对充沛,天气温润,被称为“瀚海温岛”,因而伊犁河谷的物产十分丰富,土地肥沃,草原辽阔,瓜果飘香,这里有许多著名的“伊犁之最”。

从乌鲁木齐出发,至乌鲁木齐结束可以呈逆时针



(资料片)

港澳寻宝——游玩同时饕餮购物

魅力香港,动感之旅。十一长假,去迪斯尼乐园看烟火表演,与卡通人物狂欢;在海洋公园体验全港最长的过山车,看海豚表演。入夜后,船游“世界三大夜景”之一的维多利亚港,漫步星光大道欣赏被誉为“吉尼斯世界纪录”的红彤彤香江灯光汇演,游玩之余,亦可享受无与伦比的免税购物快感和无限美味的港式餐点。

娴静澳门,葡国风情。在世界遗产澳门历史城区,大三巴牌坊、大炮台、妈祖庙、多间西式教堂、广场和

环行游走伊犁地区的各大草原。伊犁草原众多,各具特色,主要草原有霍城县的赛里木湖及果子沟;昭苏县的巴勒克苏草原、夏特草原;特克斯县的喀拉峻草原,巩留县的库尔德宁,恰西草原,新源县的那拉提草原,巩乃斯草原;尼勒克县的唐布拉草原等。

注意事项:伊犁为少数民族地区,参观游览需尊重少数民族习俗,牧区大部分牧民淳朴善良,观察后基本可以放心交流做客。若租用车辆、马匹等事先需明确来回路程及所用时间。若购物需货比几家,只选购具有当地特色的,注意不要购买违禁动植物纪念品。

赛里木湖,库尔德宁、那拉提、夏特、喀拉峻草原及风景区需买门票,其它各大草原自然开放,个人认为伊犁地区无门票的草原及腹地风景更为诱人,只是需要有充足的时间、精力和相对多的旅行费用,建议前往。



(资料片)

香格里拉——治艳得狼毒花

香格里拉的秋季是四季中最美的季节,日夜流淌的小溪汇集在一片浅滩,秋景秋色秋树秋水,那浓郁的秋意沁入肺腑,令人心旷神怡,流连忘返。山箐里的小溪在日夜不停的流淌着,温暖而柔和的阳光从毗邻的山坳斜射到山箐里的小树上,仿佛把人带进了一个亦幻亦真的梦幻境界。

最佳赏秋时间:10月下旬到11月上旬

从10月中旬开始,色彩斑斓的深秋情调,加上雪山、草甸、牦牛、蓝天、白云,构成了一幅幅美丽的画面。这时候的香格里拉,白云浮动,牛羊悠闲地散落在草原上,远山上彩林色彩也进入爆发期,与火红的狼毒相映成趣。香格里拉高原上满目的秋色,此时探访普达措国家公园,小中甸,绝对能让你相

快进发。

注意:1、雨季(主要为夏季)路况不好,不利于出行。如果遇到下雨,那么除了等待天晴就是打道回府。2、冬季气温太低,雪后的山路很难走;等待雪化也需要耐心和时间。3、不要在春节期间贸然前往香格里拉。因为那时室外的平均温度会在-3.8℃左右,室内如果没有取暖设备的话平均温度只有1.9℃;夜间的气温则更低。除了低温寒冷之外,街上和车都少得可怜,而前往各景点的路面多半会结冰,雪山也会封山。4、去香格里拉建议带上外套、羽绒服、手套、防滑靴。加上气候干燥,紫外线辐射强,女士应准备好防晒霜、遮阳帽、太阳镜。特别是10月份以后探访更需要带足御寒衣物。